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Кто управляет этим миром? Кто это знает реально? Сейчас происходят невероятные события, о которых я интуитивно написал на своем сайте еще в июле этого, 2003 года... Если так получилось, что я являюсь той соломинкой, которая связывает меня с Анной, то придется уточнить и пояснить некоторые нюансы, которые предопределяют невероятные события, видимо, реально предсказанные Русскими пророками... Давно, в прошлые века. Не даром они пытались разглядеть, увидеть будущее... Об этом просит Анна... От себя лично я хочу сказать, что вряд ли бы сам стал писать об этом. Мне самому брать на себя такую ответственность не хочется... Просто, по человечески, страшно! Страшно ошибиться. С другой стороны, я вижу и пишу об том, как другие творят то, что не понимают, одурманенные славой, деньгами, властью. Так другие творят страшные вещи, страшные преступления.
Вы, мои дорогие читатели, все это видите сами. Если прочитали мои предыдущие книги...
И снова вопросы
Прокурор: Гражданин Зенин, Ваши объяснения требуют еще некоторых уточнений. Невозможно разобраться, где Вы общались с Анной, где с Анастасией, где с Лже-Анастасией, где с клонами Анны. Вы можете хотя бы сейчас это вразумительно объяснить?
- Можно сказать определенно точно одно: В первой части "Луча", в книге "Защита", у меня не было сомнений в общении с настоящей Анной, которую тогда я воспринимал как Анастасию. Лже-Анастасию я отличал легко от реальной Анастасии, то есть Анны. Не было этих сомнений и во время событий "Рикошета". Я тогда писал, что Анна практически со мной не общалась. В третьей части "Луча", в "Судьбе", было тоже, очень редкое общение с Анной.
В то время происходили некоторые события, которые вообще не вошли в книгу. Описывать их я не хочу - сложно это сделать сейчас точно по памяти. Но, оглядываясь назад, могу сказать, что тогда шла оперативная травля, направленная на все мое ближайшее окружение - на друзей, на знакомых, на моих родственников. Прежде всего, на отца. О Бульдозере даже говорить не хочется. Много проблем было с теми, с кем я общался в "Чате Интернета". На самом деле это был не чат, а общение на Форуме одного из Новосибирских сайтов. Рекламу этому сайту я делать не хочу.
Я хочу повторить - при прямом и открытом общении с Анной, с Магами, с прамамочкой, нет никаких болевых или других неприятных ощущений. При общении с искуственными субстанциями наших спецслужб так, или иначе, возникают неприятные ощущения - боли, усталость, повышенная нервозность, сонливость, чувство страха. Анна, понимая, что я не восприму ее в "чистом" виде, а приму за клон, практически не появлялась в виде изображения. Если и появлялась, то была чистой блондинкой с длинными волосами. На мой вопрос: "Почему ты отличаешься от фотографии?", она говорила: "Ты меня так воспринимаешь". Сейчас, вспоминая ту девушку, я могу сказать, что это была Анна с длинными, отросшими волосами.
А вот когда были события, описанные в "Душе", вот тогда во всю заработали клоны. К тому времени относится фраза Анны: "Они существенно улучшили технику". После осмысления всего того, что произошло, я отчетливо понял, что все эти Нечитайлы, "Сергеи", колдуны из ВЧ1003 (о которой говорили в "Намедни" по ТВ), и им подобные, досконально изучили все то, что описано в моих книгах. И стали моделировать все те ощущения, которые я описывал и которым давал свои объяснения.
Кстати, товарищ Прокурор...... А зачем Вам это знать??? Для чего??? Главный смысл уже и так понятен! Не стоит копаться досконально в том дерьме, которое создали для меня и в котором я плавал все эти годы! Что Вы хотите там разглядеть? И главное - для чего? Я описывал подробно все то, что со мной происходило. Из книг видно, что событий было выше крыши. Информации поступающей было выше крыши. Я писал, что я захлебывался непонятой информацией. Какой смысл ворошить все то опять? Ради чего?
Допустим, товарищ Прокурор, Вы хотите разобраться. В ТАКОМ СЛУЧАЕЕ РАЗБИРАЙТЕСЬ С ТЕМИ, КТО НАГАДИЛ! КТО СОЗДАВАЛ ВСЁ ЭТО ДЕРЬМО! Я СЫТ ИМ ПО ГОРЛО. КАК И АЛЕСЯ, КАК И АННА. ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ ДОСКОНАЛЬНО ВО ВСЁМ РАЗОБРАТЬСЯ, ТО КОПАЙТЕСЬ В ПРИЧИНЕ. А СОБЫТИЯ, ОПИСАННЫЕ МНОЙ - ЭТО СЛЕДСТВИЕ ТОГО ПРОИЗВОЛА, ЧТО ТВОРИЛИ ЭТИ ПСИХОТРОПНЫЕ СЛУЖБЫ!
Главное, что я понял, и что подробно описал в "Археологии Души" - это правду об Анне и о Валерии. И предоставил вещественные доказательства. Что еще надо?
Прокурор: Нам необходимо досконально разобраться во всем.
- Хорошо. В таком случае я попробую вспомнить некоторые тонкости. Прежде всего, это касается так называемых "Пяти жрецов". Реально я их не видел. Написал о них сам только после того, как вышла шестая книга Мегре. В ней, якобы телепортировавшая Анастасия говорит Мегре об этих пяти помощниках Верховного жреца. Другими словами, получается, что я "позаимствовал" идею у Мегре. Так? Ведь он не мог общаться в ней, я сам это утверждаю! Вы именно так считаете, товарищ Прокурор? Это чувство глобального недоверия висит надо мной все эти дни и недели.
Прокурор: Именно так!
- В таком случае я хочу напомнить Вам кое-что из "Луча Анастасии". Третья часть, "Судьба", глава "Работа Луча". Вот это место:
"А на следующий день... Господи, до сих пор страшно вспоминать... Вечером я шел домой. Уже была летняя ночь, были глубокие сумерки... И тут из-под моих ног стали выскакивать точно такие упыри, как тот, которого я видел в середине декабря. Их выскочило пять штук... Они стремительно исчезли где-то в вышине. Я посмотрел на темнеющее летнее небо, переходящее в темно-синее, почти черное полотно. Небо, как небо. Ничего удивительного или странного в нем нет... Пожав плечами, я пошел дальше.
А вот ночью увидел такое... Стремительно, по небу пролетело пять распластанных тел. Честно скажу - неприятно было смотреть на летящие по небу распластанные труппы... Летели они в сторону кладбища. Лица разглядеть я не мог. Возраст я определить тоже не смог. Вроде бы мужики предпенсионного возраста. Но зато я вспомнил одну деталь...
Еще в первой части "Луча", я сказал, что не стал описывать весь свой бред, который мне якобы казался. Но выпавшая девушка заставила частично сказать об этих некоторых видениях. И в марте Анастасия мне твердила только одно: "Не думай об Алеси, думай о них (то есть об этих материализованных упырях и вурдалаках, реально живущих в городе и образно сосущих кровь из этого города), их - пять!". Она очень часто говорила это... Но я не мог... Я не мог не думать об Алеси... Скоро я пойму, какой я был дурак... Иногда она говорила: "Их - пять". Не эти ли "пять" пролетели на кладбище? Думаю, что это были именно они."
Это с одной стороны. С другой стороны, в книгах Мегре Анастасия говорит и том реальном способе управления, который применяют жрецы для достижения своих целей. Возникает вопрос: выдумка это у Мегре, или нет? Можно допустить, что Мегре опять у меня перехватил "идею". Сложно сказать. Очень сложно. Я, так или иначе, невольно вспоминал этих пятерых упырей. Рожи у них, действительно, были очень гадкие. Летели они в сторону кладбища. Но уже в виде простых людей. Но лица я не успел разглядеть. Но не на кладбище они летели... А куда? Кладбище находится в северной части Новосибирска. Летели эти "птицы с рылами" (без буквы "К") с юга на север. Другими словами... в Штаты. Уже намного позже я специально дополнительно посмотрел на глобусе самая короткая дорога до Штатов из Новосибирска - через Северный полюс.
С другой стороны, пять - это символ масонства. То есть, вы хотите выяснить, кто что придумал по этому поводу. Так?
Прокурор: Именно так!
- В таком случае, именно Вы, товарищ Прокурор, должны проводить экспертизу данных событий, привлекая специалистов из области мифологии, литературы и специалистов по сектам, в том числе и закрытым сектам. Включая банд-формирования.
Во всех древних эпосах присутствуют ключевые цифры - три, пять, семь. Семь - самая ключевая цифра. Семь дней в недели, семь пядей во лбу, семь пятниц на неделе, Семь раз отмерь. Три - символ православного христианства. Но, в древнерусских сказках, "три" присутствует практически во всех сказках. Причем, как божественная мудрая сила. Поэтому можно сказать, что Христианство позаимствовало триединство из Мудрости Веков русского народа. Лично я о сказках вообще не думал - меня это не интересовало никак. Пять символ масонства. Никогда я толком не интересовался подробно такими вещами не любитель я копаться в таких вещах. Хотя в свое время изучал, не скрою. Но ничего интересного в масонстве, кроме отвращения, я не нашел. Да и времени никогда на это не было. Я не знаю, что там реально от себя писал Мегре. Я могу сказать только от себя - что видел и ощущал - то и писал. ИХ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО БЫЛО ПЯТЬ, ЭТИХ УПЫРЕЙ.
Лично мое мнение такое - Мегре (судя по всему, с группой специальных литераторов и аналитиков) написал о жрецах после того, как увидели упоминание о пяти упырях в моих книгах. Судя по всему, упоминание о пяти жрецах, было в записках, которые остались от Валерия. Ведь в шестой книге Мегре так и пишет, что он опять перечитал заметки и высказывания Анастасии, которые делал после бесед с ней, и не знал, как их понимать. Судя по всему, почта моя прочитывалась уже досконально тогда. Ведь отправил я "Луч" на Библиотеку Мошкова в начале февраля. А на сайт nmsf.sscc.ru - намного раньше, еще в декабре. Поэтому было время у Мегре, чтобы это включить в свою книгу, которая вышла в марте. Ведь объяснение феномена жрецов написано так откровенно и искренно, что за этими фразами четко вырисовывается образ молодой мудрой женщины. Видимо, Мегре с компанией не могли в это поверить до тех пор, пока не увидели косвенное подтверждение в моей книге.
И главное, товарищ Прокурор. Все те события, которые описаны в моих книгах, породил не я. Не Анна, не Алеся. ИХ ПОРОДИЛИ ЗАКРЫТЫЕ ЗАСЕКРЕЧЕННЫЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СЛУЖБЫ, КОТОРЫЕ СУЩЕСТВУЮТ НА ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ДЕНЬГИ. НА ДЕНЬГИ НАРОДА. ПРИ ЭТОМ ТВОРЯТ СТРАШНЫЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ. ВОТ С НИМИ И РАЗБИРАЙТЕСЬ, ТОВАРИЩ ПРОКУРОР.
Кстати, Вы нашли книгу Валерия?
Прокурор: Сейчас вопросы задаю я!
- Хорошо, пусть будет так, товарищ Прокурор. В таком случае слушайте то, что я не стал писать раньше.
24 сентября, в 22-38, я отправил в Сеть "Дополнение к Археологии Души". Тогда оно заканчивалось словами: "Пусть он сам меня спросит об этом". В тот момент меня трясло от того давления, что оказывал Нечитайло с группой всех экстрасенсов. Но, дойдя до истины, я, наивно считал, что на этом все мои беды закончились. В тот момент мне и в голову не приходило, что понятое мной вызовет откровенный шок у других! Прежде всего, у простых читателей! И у всех силовых структур, у аналитиков! Для меня было очевидным то, что было невероятным для других. Только намного позже, когда Анна сказала: "Читатели просто в шоке от прочитанного", я с ужасом понял, что на этом мое "творчество" не закончилось. И только тогда, став на место простого человека, я осознал это. Пришлось писать "Разбор полетов". С другой стороны, меня самого смутили фразы Анны, которые я услышал от нее, когда файл ушел по проводам в Сеть. Анна громко, чисто и открыто, с невероятным облегчением, словно упал громадный камень с ее души, говорила:
- Милый мой дорогой человек! Наконец-то ты это понял! Наконец-то ты это написал! Господи, как я этого ждала! Что я только ни делала! Как я только ни старалась! Наконец-то ты догадался! Я уже потеряла всю надежду! Ведь я надеялась, что ты поймешь это еще год назад!
Другими словами, я должен был это понять в то время, когда только-только был опубликован "Глупый Ангел". Поэтому от досады я злился, прежде всего, на себя самого, на свою тупость!
Меня в ее словах смутило только одно - Анна говорила так громко и открыто, что мне казалось, что она говорит на всю планету. Словно озираясь, шепотом, я спросил у нее:
- Ты не боишься, что нас услышат?
- Нет, теперь не боюсь.
Этот файл я не стал отправлять "Сергею из Питера", а отправил на сайт Мошкова. И понял я, что следят за ним, за "Сергеем", через пятнадцать минут. Я пошел прогуляться. Около меня остановилась "Волга", и из нее вышел человек, который очень сильно походил на Генерального Прокурора Устинова. Посмотрев на меня с недовольным удивлением, он пошел в сторону городского управления внутренних дел. Другими словами, с помощью такого танца, причем невероятно оперативного, мне дали понять, что "твоя информация проверяется".
А я, сам поняв невероятный прорыв своего осмысления, находясь в состоянии полного аффекта, пошел к общежитию Алеси. Мне, дураку, казалось, что теперь нет уже никаких преград и заслонов, что теперь для нашей встречи дорога открыта! Ведь где-то она в городе, если я видел ее две недели назад! Но Анна, терпеливо дождавшись, когда я пройду мимо Алесиного общежития, отправила меня в метро. На последней электричке, в первом часу ночи... В итоге, следуя сигналам Анны, я подошел в железным воротам...
Как вы думаете, что за такие Ворота это были? Это были ворота ограды представительства Генеральной Прокуратуры Российской Федерации в Новосибирске. Я несколько раз летом, непонятно почему, подходил к ним, приезжая на метро, и ходил вокруг них. Словно зомби, я смотрел на них и думал: "А нахрена я сюда приехал?" Толи интуиция подсказывала, толи Анна мне незаметно намекала... Трудно сказать. Не думал я о том, что это будет иметь какое-то отношение ко мне, а тем более к Анастасии...
И вот теперь, ночью, уже 25 сентября, по мысленным сигналам Анны, я подошел к этим воротам. Ведь я сам написал: "ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИИ, ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ ПОЛУЧИТЬ КАССЕТУ, ДЕЛАЙТЕ ЭТО ПОБЫСТРЕЕ, ПОКА МЕНЯ НЕ УБИЛИ." Но ворота были закрыты. Я постоял немного, но никто не вышел ко мне. Тут я разозлился на Анну:
- Анна, елки-палки, кому нужны такие "танцы" в первом часу ночи? Смешно все это!
- Не спеши... Так надо...
Я, осознавая, что Анна, видимо, действительно права, (учитывая то, что я могу что-то не видеть или не знать) успокоился и отошел метров на сто. Пытался понять, чтобы это значило... Из дверей рядом стоящего общежития вышел охранник, якобы покурить. Незаметно он смотрел на меня. Покурив, он ушел за двери.
И вот тут я увидел то, от чего у меня самого мурашки пошли по телу... Точнее, в первый момент я оторопел от увиденного, начиная смутно понимать замысел Анны.
Включился биовизор.
Спокойно и расслабленно, уставившись в никуда, словно его взгляд заканчивался в метре от него, сидел... Путин. Да, сидел Президент Российской Федерации. В следующий момент в его глазах отразился шок удивления, потом в его глазах застыл момент непонимания и неверия. Очнувшись от этого состояния, он тряхнул головой и сказал сам себе:
- Хрень какая-то...
Резко встал. Пошел. Но меня он не видел. Кстати, шел он на север. Словно к Анне в лес... Через мгновение он обернулся к своим помощникам, или советникам, и при этом сказал:
- Звезду героя этому придурку!
Смысл данного биовизора понятен. Президенту очень сложно поверить той информации, что он получил. Это - или биовизор, с которым он столкнулся впервые, или просто полученная из моих книг информация. Но, судя по взгляду, который заканчивался в метре от него, это был биовизор, который он увидел сам.
По поводу придурка. Видимо, так меня всегда называл Нечитайло...
В итоге, смысл реального "танца", связанного с воротами Генеральной Прокуратуры, предложенного Анной, воплотился в написание пояснений к "Археологии Души". Через месяц.
По поводу звезды героя. Впрочем, раз такое дело, то, товарищ Прокурор, давайте прервемся...
Вечный разговор
- Владимир Владимирович, я не хочу, чтобы этот разговор был вечным... Есть более важные дела у Вас, да и у меня, есть более важные дела и помыслы. Тем не менее, биовизор, увиденный мной, заставляет опять обратиться к Вам.
Я обращался к Вам в книге "Луч Анастасии". Я обращался к Вам в книге "Душа Анастасии", я обращался к Вам в книге "Археология Души".
Я опять буду с Вами откровенен. Я не буду повторять то, что уже писал... Анна, после этого увиденного мною биовизора, часа два твердила: "Не вздумай при нем курить! Он этого жутко не любит. Он тогда теряет интерес к человеку!" Я не курил три дня. Но, судя по всему, что-то произошло не так. Или я тороплю события... Не знаю.
Вы - бывший разведчик. Вы прекрасно знаете о тех технологиях, которые я описываю. Я прекрасно понимаю, что Вам очень сложно понять и принять эту точку зрения - по поводу психотропного оружия... Это придумано не Вами. Это шло из века в век, совершенствуясь и улучшаясь. Но именно Вам, судя по всем тем событиям, что происходят сейчас, предстоит сделать то, что было предсказано Русскими Пророками. Судя по всему, на Вас надеются высшие Силы. Наверное, не зря я написал в "Посланниках", что высшие силы пошли в наступление на Путина. Но не как на врага они пошли в наступление... Иначе бы Анна не заставляла меня идти ночью к закрытым воротам Прокуратуры...
Сейчас мне предстоит попробовать объяснить и доказать Вам то, что для меня кажется очевидным... И то, что просит меня Анна.
Сразу хочу оговориться - мне не нужна Звезда Героя. Мне нужна одна моя, Единственная Звездочка, которая и явилась причиной появления всех этих книг... Алеся зовут эту Звездочку... Если бы не Алеся, вряд ли бы Вы узнали эту правду... Вряд ли бы я стал писать так откровенно, на весь Мир... Я думаю, что вы знаете ее настоящее имя...
Господин Президент, в Ваших руках находится ядерная кнопка. Это - не для кого не секрет. Вы прекрасно знаете, как создавалось это оружие. Вы прекрасно знаете, сколько сил и ресурсов на это потрачено. Сколько человеческих жизней, сколько финансов за все эти десятилетия... Сколько умственной напряженной научной работы... И за все время было использовано две маленькие ядерные бомбочки производства США. А СССР, а теперь Россия, ни разу и не применила это оружие. Но кнопка существует! В итоге пришлось разоружаться. Нет, еще пока не полностью. И не мне судить, когда и в какой стране будет снята последняя в мире ядерная ракета с боевого дежурства.
Я хочу сказать о другом. Владимир Владимирович, Вы прекрасно видите, из моих книг, да и не только из моих, о проблеме психотропного зомбирования, о проблеме массового управления человеческим сознанием. Сама Анна говорила, что отрицательная энергия людей уходит в центр Земли и возвращается обратно в виде землетрясений. В конце сентября, (точнее, 27 сентября) когда я дописал "Археологию Души", на Алтае было землетрясение. Вы сами отправили Шойгу разобраться на месте со всем этим делом. Я впервые в своей жизни ощутил на своей шкуре землетрясение. Впервые за (почти уже) сорок лет. Землетрясение, которое было в Новосибирске в 1988 году, я не заметил. А сейчас я отчетливо понял, что данное землетрясение напрямую связанно с той ложью, что, словно гной из чирья, удалось выдавить... Но писать об этом не стал - слишком неправдоподобно это выглядит для людей. Прежде всего, для так называемых ученых... Очень много я видел их, "ученых", поверьте. Был я и в Дубне, в ОИ ЯИ, присутствовал я и на закрытых совещаниях, где в присутствии генерала, директора Института ПВО, мы обсуждали проблемы принципиально новых видов связи. Общался я лично и с "непотопляемым" "академиком" Акимовым, из-за которого в начале девяностых со своих постов слетело 60 (!) генералов КГБ. Так нет же, проект Анастасия его пригрел. Или он пригрел этот проект... Тем не менее, есть среди ученых настоящие мудрые головы.
Академик Чижевский, проанализировав вспышки на солнце и исторические факты массовых убийств, доказал, что существует прямая связь между этими процессами. Он доказал, что возрастающая активность солнца вызывает необъяснимые припадки массовых самоубийств, психозов и истерик.
Он не знал о жрецах...
Историк Гумилев, создавая пассионарную теорию, обнаружил прямую связь между солнечными вспышками и зарождением каждого нового пассионарного толчка в истории планеты.
Он тоже не знал о жрецах...
Его друг, астроном Козырев, доказал, что основой энергетики звезд является не термоядерная реакция превращения, а некий Поток Времени. Я лично создавал приборы, чтобы продолжить те исследования, которые вел доктор астрономических наук, Козырев, чьим именем названы вулканы на Луне. Все это описано мной в моих книгах. Наши исследования показали, что Поток Времени это Информационные поля живой Природы. И, видимо, других источников живой природы.
Другими словами, ПРИЧИНОЙ ПОЯВЛЕНИЯ ВСПЫШЕК НА СОЛНЦЕ ЯВЛЯЕТСЯ КОЛЛЕКТИВНАЯ ОТРИЦАТЕЛЬНАЯ ЭНЕРГИЯ ЛЮДЕЙ.
Владимир Владимирович, я стараюсь говорить как можно проще об этих сложных вещах.
В эти самые дни, когда я пишу эти строки, произошли невероятные по своей силе вспышки на солнце. Это передают все мировые СМИ. Это не связано со мной. Это не связано с Анной. Это связано с тем, какую черную энергию излучают темные силы. Я это чувствую реально и отчетливо. Идет мощное давление на меня. Идет мощное давление на Алесю, чтобы опять меня забить в угол. Сейчас, как никогда, все упыри чувствуют топоры на своих шеях... Ведь не даром появился даже Дьявол, пожирающий человеческое вранье! В это трудно поверить, но, видимо, кто-то старается уменьшить таким способом отрицательное воздействие на наше светило! Я не вру - мне кажется, моя искренность видна хорошо в моих книгах. Не врет и Анна. Какой смысл ей было выходить в этот мир, если бы она врала? Когда я описывал в "Разборе полетов" свои воспоминания, где рассказываю о ней и о Валерии на теплоходе, она плакала двое суток, сама вспоминая это... Ведь они были счастливы тогда... С Валерием...
А вот Нечитайло и все остальные... Сколько уже сказано о том, что все современные предсказатели не смогли ничего толком предсказать! Сколько критиковали Глобу, Кашпировского, Чумака! Академик Кругляков критикует ВЧ 1003, в которой предсказатели якобы что-то могут предсказать. Задним числом, правда... Вам не кажется, что сейчас происходит невероятный спектакль... Спектакль под названием "Платье Короля"?! Да, да, как в сказке Ганса Христиана Андерсена! Но у него была сказка, а у нас в России - жуткая реальность! Все хвалят платье короля, восхищаются его красотой! А этого платья, то есть реальности современных "предсказателей", нет! Но деньги на это уходят громадные. А возвращаются еще большими потерями в виде бед и катастроф!
По поводу Нечитайло-Сергея Анна сказала:
- Он был главным телохранителем Президента.
Я спросил:
- Это как - начальник охраны, что ли?
- Нет... Есть такая должность...
Насколько я понимаю ее слова, это означает "главный телохранитель от психотропного воздействия извне".
Не думаю я , что Анна ошиблась или я не правильно расслышал. Вопрос сейчас в другом.
А как проверить или опровергнуть, что он "охраняет"? А, может, наоборот, убивает? Как можно проверить такие вещи? Я уже писал, как этот хмырь ощутил страх, когда я ему сказал слова Анны по поводу того, что она не давала нас столкнуть лбами с президентом, как этого хотел этот "главный телохранитель".
Другими словами, Господин Президент, Вы уверены в том, что главная кнопка психотропного оружия находится под вашим контролем? Вы можете это доказать самому себе? Другими словами, Вы уверены, что от них пользы больше, чем вреда? А результаты работы этого оружия на лицо - происходят невероятно глупые аварии и катастрофы, которые списывают на безалаберность. Происходят землетрясения, четко совпадающие по времени с событиями, описанными мной. Происходят вспышки на Солнце в эти дни. В итоге именно Вам, как президенту, приходится разгребать все эти беды и несчастья.
Владимир Владимирович, ответьте сами себе - какой положительный результат дают эти подразделения? Что хорошего вообще может произвести оружие? Никто и никогда не создавал оружие ради созидания. ОРУЖИЕ СУЩЕСТВУЕТ ТОЛЬКО РАДИ РАЗРУШЕНИЯ. Вам это известно лучше, чем кому-либо.
Все-таки нам надо встретиться с Вами... Я никогда и не кому не сказал и не скажу то, что хочет предложить Анна. Пусть это останется нашей с Вами тайной. Навсегда. Но для этого необходимо встретиться. И время неумолимо бежит... Я думаю, что Анна сама бы могла это сказать Вам, но сейчас она не сможет встретиться с Вами. По многим причинам. Иначе бы я это не писал. Даже если, Вы не сможете или не захотите выслушать меня, то попробуйте сами задуматься над тем, что я сейчас пишу. И, судя по всему, не только от своего лица... Я осмысленно, на основе своих знаний и опыта, воспроизвожу мысли Анны.
А звезду Героя заслуживают Анна и Алеся. Они, эти две хрупкие и беззащитные женщины, заслуживают Звезд Героя намного больше, чем я...
Алесенька, огромное тебе спасибо за то, что ты сделала правки в "Отречении". Ведь текст ожил после этого, стал более удобочитаемым. Теперь, ты, наверное, сама понимаешь, как это важно было в тот момент. Ведь я, видимо, один из немногих, кто попал в список основных писателей, так и не издав ни одной своей книги на бумаге. Поэтому очень важно было "войти" в самую популярную библиотеку России с первым приятным впечатлением. Ты вычитывала каждое предложение, каждую фразу. Твоя заслуга в этом очевидна... Алеська, я очень сильно благодарен Судьбе, что познакомился с тобой. И не из-за этих правок в моем романе...
Продолжение следует
Прокурор: Продолжим нашу беседу, гражданин Зенин. В своем фантастическом романе "Отречение", в главе "Скиталец", Вы пишете:
"Через несколько дней неизвестными путями он пересек три границы и был за пять тысяч километров от разрушенного города. Европейский город встретил его нордическим спокойствием с низкими облаками и легким влажным ветром с могучего Гольфстрима. Умудрившись заработать себе на чистую приличную одежду и на карманные расходы, он сидел в простеньком ресторанчике и неторопливо читал газету, сидя спиной к неприметному господину в элегантных очках, из-под которых, при внимательном рассмотрении, смотрели стальные глаза оперативного экстрасенса. Оперативник, надрессированный годами на слежку, обладающий превосходным чутьем, сидел спокойно за соседним столиком и ждал резидента. Разведчики одной из стран готовили тщательно разработанную подставку, или другими словами фальшивку, для того, чтобы отвести внимание от громадной финансовой махинации, в которой участвовало пять ведущих разведок мира с целью элементарного обогащения. Во главу угла, хотя бы ради собственного успокоения, не ставились задачи, связанные с жизненно важными интересами какой-либо страны. Только деньги. Они не могли знать, что наэлектризованный, но внешне спокойный мир именно из-за этой фальшивки взорвется взаимными упреками, и разведчики начнут валить друг на друга весь мусор и грязь, что кончится очередной мировой мясорубкой. Именно поэтому Скиталец сидел за соседним столиком спиной к очкастому экстрасенсу-шпиону-рецидивисту".
Может быть, именно этот эпизод стал прототипом пяти жрецов? И Вы вместе с Анной просто участвовали в той "игре", что заварили Мегре и Нечитайло?
- Вы невероятно прозорливы, товарищ Прокурор... Просто за горло берете... Если бы Вы знали, как я часто вспоминаю этот роман... Попробую ответить Вам по порядку.
К ни странно, но о масонах именно в тот момент я не думал. И о жрецах не было мысли. Хотя где-то я упоминаю в романе масонов с их главным архитектором. Четко помню, что при написании этого сюжета в глазах стояла Женева. С другой стороны, прочтите самое начало романа:
"Эту повесть я начал писать в феврале 1986 года, за четыре месяца до Чернобыля. А про Учителя Иванова я узнал примерно через полгода. Поэтому прошу не винить меня в историческом плагиате - его не было".
Я писал правду, сам обескураженный тем, что узнал об Учителе Иванове только летом 1986 года. О его спасении астронавтов на Луне. О Чернобыле я уже говорил. Более того, я спрятал свою рукопись на несколько лет. От испуга. Но, видимо, именно эти "предсказанные" сюжеты и приковали свое внимание других "писак".
Анна сказала, что я обладал хорошей интуицией в то время. Видимо, она права. Тогда получается, что пять разведок мира действительно объединились! Вопрос действительно, остается открытым: кто такие пять жрецов? Анна не отвечает вообще никак на эти вопросы. И я догадываюсь, почему она не хочет говорить.
Как Вы сами думаете, товарищ Прокурор? Почему Анна не отвечает, сохраняя гробовое молчание?
Прокурор: Почему?
- А вот почему. Примерно 25 или 26 сентября, после того как я, повторюсь, отправил "Дополнение" в Сеть, я сидел на работе. Что-то смотрел в своей записной книжке. Моя записная книжка - зеленого цвета. Как книги Мегре об Анастасии. И вдруг я получил сигнал "внимание". Я настроился на Анну. Она рыдала навзрыд. Я спросил:
- Они нашли книгу Валерия?
Рыдая, она промолвила:
- Да...
По биовизору я увидел, как в какой-то просторной квартире человек десять производят обыск. Может быть, именно поэтому Анна не хочет говорить ни слова? Я думаю, что ответ есть именно в книге Валерия Мухина.
Но,... Если ее сейчас опубликовать, сразу, в лоб, то кто поверит в то, что это есть истинно настоящая книга с мыслями Анны??? Я Вас не шантажирую, поверьте. Мне самому интересно знать правду. В таком случае, получается, что необходимо сначала опубликовать мои книги!
С другой стороны, я не зря Вас уже спрашивал о книге Валерия. Она изъята. Если Вы об этом не знаете, то возникает вопрос: кто изъял ее??? Конкуренты Мегре-Нечитайло-Сергея-ВЧ1003? Или кто-то другой?
Если она исчезла от Вас, товарищ Прокурор, то у Вас есть только один способ - брать всех этих хмырей за жабры и дубасить их по почкам, пока не скажут правду!
Более того, товарищ Прокурор. Возвращаясь к "Отречению". Помимо сходства фамилии Андохова (который, кстати сказать, быстро уволился из прокуратуры), я упоминал о сходстве Лилоки с Оксаной. Это сходство заключалось в том, что ее отец является заместителем директора одного из институтов НПО "Вектор"! Гуляли мы с ней в лесу около научного городка Кольцово! У меня в "Отречении" Оксана является дочерью директора концерна "Биофарм"! Я все годы своим друзьям доказывал, что не писал я фантастику... Они смеялись в ответ...
Исходя из этого, лично от себя, я смею утверждать, что в ваших словах есть здравый смысл. Но, видимо, вы сами не отдаете себе отчета в том...
Прокурор: Это еще почему???
- А вот почему. Если на самом деле говорить об объединении пяти разведок Мира, то возникает законный вопрос: Кто тогда на самом деле устроил диверсию в Штатах 11 сентября? Кто устроил столкновение самолетов в небе Швейцарии-Германии 2 июля 2002 года? Кто пытался разрушить Питер? Вот на эти вопросы должны уже отвечать Вы, а не я! Именно ВЫ!
Хотите еще одно доказательство того, что пять жрецов реально причастны ко мне и к Алесе? Вот это доказательство.
В "Глупом Ангеле" я писал, что трагедия с самолетами произошла за день до указанного мною срока, то есть 2 июля. Срок, который я давал полковнику Горизонтальному - 3 июля. И я написал, что эта трагедия имеет отношение ко мне и к Алеси. А написал я так потому, что Алеся... родом из Башкирии! А разбившийся российский самолет принадлежал компании "Башкирские авиалинии" и летел из Башкирии, из Уфы! Вопрос возникает такой: кто кого куда хотел подставить?
Более того, товарищ Прокурор. Мои книги читают во всем мире. Мне приходила почта и из Штатов, и из Англии, и из Латвии, и из России. Про африканскую республику Бенин я промолчу.
А в 1998 году, по совету праправнука Льва Толстого, я отнес в ГПНТБ свой роман "Отречение". Работники самой большой у нас в городе библиотеки (и одной из самых больших в России) сказали мне:
- Если ты принесешь два экземпляра, то второй мы отправим в Национальную библиотеку Конгресса США. У нас с ними существует договор об обмене.
Я, естественно, принес два экземпляра! Поэтому я смею утверждать, что второй экземпляр моей книги есть в бумажном варианте в США. Еще с 1998 года. Я думаю, что специалисты США знакомы с моим творчеством. Поэтому могу сделать предположение, что ФБР и ЦРУ могут всерьез заинтересоваться моей информацией. Что скажете, товарищ Прокурор?
Прокурор: Едрена вошь...
- И не одна эта вошь... Больше их, намного больше... Много Вам придется проверить... Кстати, вот еще информация для размышления. И осмысления.
Как ни странно, но облик Верховного жреца довольно точно совпадает с внешностью полковника Горизонтального. Это обстоятельство несколько раз всплывало у меня в голове. Но серьезно я задумался над этим только после того, как раскрылся проект Анастасия. Поверьте, я был сам немало ошарашен своим мгновенным осмыслением. С помощью Алеси, с помощью той правды, что сказала Анна. Я опять и опять вспоминал те случаи общения с Верховным жрецом. Наконец спросил Анну:
- Анна, так был Верховный жрец на самом деле, или нет?
Она ответила, слегка обидевшись и рассердившись:
- Ты сам прекрасно видел и ощущал его силу!
Все-таки, как ни крути, но полковнику Горизонтальному даже близко не стоять по своими возможностям с тем человеком, что выходил на общение со мной. Если бы было иначе, то не стал бы полковник Горизонтальный появляться "случайно" передо мной утром, в августе 2002 года, когда три дня до этого экстрасенсы мне не давали спать, и я слышал их голоса: "При чем тут граница?". Имеется ввиду один из описанных мной сигналов в "Расшифровке". Именно полковник Горизонтальный "невзначай" сказал мне: "Китай и США готовятся к войне". Его интересовало: не на Россию ли будет нападение? Вот тогда я и передал ему слова Учителя о предстоящей войне Китая и Индии. Он был обрадован. И не стал бы он якобы невзначай появляться передо мной в начале ноября 2002 года, когда я пытался звонить ему по поводу "двух капитанов" и "северо-востока".
Есть еще один факт, не написанный мной. Поверьте, я пишу только то, что реально увижу, так или иначе, или осмысленно пойму. Не могу и не хочу я писать то, что не поддается собственному осмыслению! Цитирую кусок из "Души Анастасии":
"Толком не обсохнув, я вышел на улицу. Идя к метро, я думал об Алеси, родственнике, главном жреце. И как только я подумал о нем, я почувствовал, что он появился рядом. Ощущение было настолько реально, словно в шаге от меня сзади и с боку, идет живой человек. Сейчас он не скрывал своего присутствия. Очень чисто, словно живой реальный человек, он стал говорить, цитирую дословно:
- Понимаешь, я ставлю раком человечество, а Оно не просыпается! Я ставлю раком человечество, а Оно не просыпается! Я ставлю раком человечество, а Оно не просыпается!
Одну и ту же фразу он повторил три раза. Первый раз мгновенно всплыла картина взрыва на островах в гостинице (об этом говорили СМИ), вторая фраза сопровождалась массовой трагедией в Европе (взрыв в универмаге в Финляндии прим. авт.), третья - "Норд-ост". Но больше всего меня поразила его искренность. Он говорил с таким жаром, с таким чувством обиды и непонимания, что у меня исчезла вся ненависть к нему. Не было вообще никаких эмоций. Я был поражен его откровением. Шел и думал над его словами. Он молчал, но был рядом. Я спустился в метро, и, тупо смотря в мраморный сверкающий пол станции, пытался осмыслить сказанное. Жреца я ощущал, - он был рядом и ждал моей реакции.
- Кто же будит с помощью насилия?
При этих словах он мгновенно исчез".
Жрец исчез в направлении северо-востока. Сопоставив по карте, я подумал тогда, что он умчался в Екатеринбург... Но, недавно сам узнав, что на теплоходе "Патрис Лумумба" мы несколько раз подходили к пристани "Октябрьская", где жила Анна, я вспомнил этот эпизод. Другими словами, Жрец унесся к Анне. Направление его стремительного ухода совпадают.
Слова, сказанные Анной: "Он выполнил мою просьбу" означали то, что Жрец и Анна общались между собой. О чем-то они договорились. Я часто спрашивал об этом Анну. Она сохраняла гробовое молчание. Сохраняет его и сейчас. Другими словами, Жрец уже тогда изменился. И очень сильно. Мне кажется, что именно тогда он создал свой псевдо-клон, при этом передав управление проектом Анастасия самой Анне. И ушел из жизни простым человеком.
Блин, "Матрица" и "Властелины Колец" меркнут по сравнению с этой действительностью!!! Вот уж, воистину, Россия - Великая страна, если здесь происходят такие события!
Прокурор: Очень хорошо, что вы это сказали. Как видно из Ваших книг, возможности Верховного жреца и Анны сопоставимы. А не кажется ли вам, гражданин Зенин, что Анна может быть сообщником Верховного жреца?
- Прежде всего, сообщником Верховного жреца можно и нужно считать Анастасию. То есть проект Анастасия. Анна, как показывают события, наоборот, боролась и противостояла Верховному жрецу. Возможности Анны достаточны мощны, если она смогла, так или иначе, побороть проект Анастасия. Согласен, что с помощью моих книг, но все-таки боролась Анна. И спасала меня. А я спасал своей любовью Алесю - это описано подробно. И Анна мне помогала, как могла. И Алеся стала помогать, как могла. И прекрасно понимала Анна, что пока существует проект Анастасия, покоя ни мне, ни Алесе не будет.
Возможности у Анны и Жреца сопоставимы, но вектор силы противоположен. Мысли Жреца были черными, а мысли Анны - светлыми. Это видно прекрасно. Это - очевидно.
Кстати, возможности Анны не безграничны... Иначе бы не погиб Валерий Мухин... Иначе бы не погибла Елена Мухина... Если бы Анна могла, она бы уже давно появилась рядом, подобно Верховному Жрецу, который, в конце января 2003 года, жаловался мне, что поставленное раком человечество не просыпается. Неужели ей самой хотелось это тянуть до бесконечности?
Господин Прокурор, Вам, действительно, очень много придется проверять. Мои книги проверить намного проще, чем отследить все связи взаимодействия всех секретных структур с их закрытыми стукачами, экстрасенсами, сексотами, осведомителями и агентами...
Прокурор: С чего это вдруг Вы стали меня называть Господином???
- Я искренно хочу, чтобы вы стали Господином. Что бы в Вашей душе присутствовал Господь. Чтобы Вы не были в руках управления темных сил. Вы, как надзирающий орган, должны спокойно и независимо, то есть объективно, во всем разобраться. Досконально.
Я искренно хочу, чтобы русский народ вышел из-под зомбирования. Чтобы никто не манипулировал его сознанием.
Прокурор: Давайте вернемся к Верховному жрецу. Что он заложил такого в будущее, выполняя просьбу Анны?
- Я повторяю, что сам спрашивал у Анны по поводу этого. Не говорит она. Видимо, нельзя это говорить. С другой стороны, смотря на все происходящее, я могу сам предположить: он создал в будущее условия, при которых все его бывшие слуги проявят себя сами. Другими словами, он их всех сдал. ОН СДАЛ ВСЕХ СВОИХ СЛУГ, ВСЕХ СВОИХ РАБОВ! Другими словами, он сам их всех предал. Видимо, это и означает то, что сказала Анна: "Он ушел простым человеком. Не обижайся на него".
С этой точки зрения Вы можете считать, Господин Прокурор, что Анна сейчас стоит во главе управления всего происходящего. В этом что-то есть. В конце концов, свято место пусто не бывает. По мне, Анна - самый лучший вариант из всех тех, что можно представить. С другой стороны, нужно ли это самой Анне? Я больше чем уверен, что она с радостью отдаст это Глобальное управление в другие руки. Лишь бы они были, эти ЧИСТЫЕ РУКИ.
В ТАКОМ СЛУЧАЕ, ГОСПОДИН ПРОКУРОР, НАДО СОЗДАТЬ ТАКИЕ УСЛОВИЯ, ПРИ КОТОРЫХ НАРОД ВСЕЙ ПЛАНЕТЫ САМ ВОЗЬМЁТ УПРАВЛЕНИЕ В СВОИ РУКИ. ДЛЯ ЭТОГО НЕОБХОДИМО ВАМ, ГОСПОДИН ПРОКУРОР, НАВЕСТИ ПОРЯДОК.
Кстати, я часто теперь вспоминаю переписку с вдовой из Бенина. Что-то мне подсказывает, что за этой перепиской стоит наше ГРУ. Прежде всего, один из сигналов, написанных в "расшифровке", так и называется - ГРУ. Тогда возникает вопрос - кто реально управляет системой "Global Finance Securities"? Неужели наши "разведчики держат пульс" над контролем "Глобальных Финансовых Бумаг"?
Проверьте, пожалуйста, и эту информацию. Ведь есть и еще один сигнал в "Расшифровке" - Военная прокуратура.
После того, как Вы разгребете все эти нечистоты, то Вам самим станет очевидным, что Анна лучше всего подходит для кандидата на пост Временного Глобального Управляющего. Или я не прав?
Есть еще информация, о которой настаивает Анна, но которую мне писать самому не хочется.
Прокурор: Какая информация?
- А вот какая. 15 октября я позвонил родителям Алеси. Никто трубку не взял. Тогда я позвонил родственнику. Поговорил с женой... Впал в шок... Потом пошел гулять. Сопоставлял все свои видения, все свои сны, связанные с Алесей. Не было ни одного случая, чтобы я видел Алесю с сыном. Я шел и думал про себя: "Неужели родственник является стукачом Нечитайло?".
И тут в мои мысли буквально вклинилась Анна. Она сказала:
- Родственник - стукач Затолокского.
- А Затолокский - стукач Нечитайло? - спросил я.
- Да. Ты напиши об этом.
Я тогда и не думал писать "Разбор полетов", это в мыслях еще не было. Но, отвечая Анне, я сказал:
- Анна, может быть, хватит? Мне еще только не хватало, как "наехать" на Администрацию Новосибирской области!
Но Анна проявила самую настоящую твердость и решительность. Она тут же мне решительно ответила:
- Нет, дорогой мой! Ты напиши! Если уж вырывать сорняки, то вырывать все со всеми корнями! Напиши!
После я вспомнил, что осенью 2001 года я слышал, как Алеся мысленно говорила "Я ненавижу родственника". И вот совсем недавно, перечитывая вырезанный кусок из "Души" и из "Ошибки", наткнулся на то место, как Алеся готовилась к госэкзамену у своей подружки. Там тоже есть странное упоминание о том, что были у нее проблемы с родственником.
Летом 2002 года я видел по биовизору, как Алеся ругалась с родственником и говорила ему: "Ведь ты же сам обещал!!!" В чем-то он ее обманул, этот родственник.
Я повторяю, в эту "игру" были вовлечены все, включая моих родственников, друзей, родных и близких. Не мудрено, и, вполне логично, что и родственники Алеси попали в эту же самую мясорубку.
В "Луче Анастасии" я описываю свой сон, объяснение которому я не мог найти больше года. Вот он:
"Стоит очень радостная и счастливая Алеся. Говорит: "Купи бутылку водки, 0,75 л. "Столицу Сибири". Другие мне тоже помогут". После вижу какой-то магазин, которого в городе у нас нет. По крайней мере, мне незнаком. Потом опять радостная Алеся. Я спрашиваю: "Кто это сделал?". Отвечает (грустно, помрачнев - прим. авт): "Конечно, же, родственник".
Ничего не понял! Слава богу, что хоть увидел. Увидел ту, ласковую и родную, которая осталась в прошлом тысячелетии".
Я нашел объяснение этой самой бутылке водки. Когда узнал название организации, где Алеся проходила практику. Подробности писать не буду. Стал понятен тогда и магазин, который находился, судя по всему, в Екатеринбурге. И вот только тогда стала понятна фраза, что "Это" сделал родственник. Другими словами, родственник способствовал тому, чтобы Алеся уехала на практику в Екатеринбург, создав условия, которые повлекли за собой последующие события... Повторюсь - я никак не мог понять смысл этого сна. И только после общения с коллегой Алеси все стало на свои места. Когда узнал подробности прохождения ее практики.
Так что слова Анны и мои догадки частично подтверждаются.
Проверьте и это, Господин Прокурор. Как говорится, "раз пошла такая пьянка - режь последний огурец!"
Я думаю, что Вы без проблем догадаетесь, кто такой Затолокский...
Прокурор: Что еще Вы можете дополнить к сказанному?
- В тот день, когда в Сети появилась книга "Разбор полетов", буквально через несколько часов мне пришло два письма от "Сергея из Питера". Вот они:
=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=
From: Сергей
To: Игорь Зенин i_zenin@mail.ru
Date: Tuesday, October 28, 2003, 8:28:59 PM
Subject: ИДИОТ!!!
Files:
--====----====----====----====----====----====----====---
ИДИОТ!!!
Убери фамилию "Сальников" и рабочий адрес "sam@topplan.ru" из последней книги, которую я нашел на lib.ru, называется вроде "Разбор полетов". Это моя НАСТОЯЩАЯ фамилия и НАСТОЯЩИЙ рабочий адрес! Но даже если допустить, что прав - ты, и я - Нечитайло, то ты представляешь, КАК ты подставляешь РЕАЛЬНОГО человека ?!
=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=
=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=
From: Сергей
To: Игорь Зенин
Date: Tuesday, October 28, 2003, 9:04:46 PM
Subject: ИДИОТ!!! - 2
Files:
--====----====----====----====----====----====----====----====----====----===-
Ты там еще и НАСТОЯЩИЕ фамилии сотрудников нашей фирмы оставил Соколов и Савенков! И мой НАСТОЯЩИЙ адрес в Севастополе, 15 дом, и НАСТОЯЩИЙ адрес в Питере, 42 дом!
Да ты ВООБЩЕ не смотрел то, что выкладываешь! Когда я форматировал нашу переписку, я опускал личную информацию и фамилии людей, не имеющих к этому отношения! А ты?!...
Что ты наделал...
ЧТО ТЫ НАДЕЛАЛ?!...
=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=
Я не собираюсь оправдываться перед этим человеком. Письма его, написанные с применением НЛП, Вы уже прочитали. Как он меня подставлял и предавал - я тоже подробно написал. Как он мне устроил АД, тонко на это намекая, Вы тоже уже прочитали. И напишу еще ниже. Если бы он был честным человеком, то просто приехал бы сюда и мы с ним бы спокойно поговорили...
Но я, получив от него эти два письма, четко понял одну простую вещь этот ТОППЛАН и есть одно из подразделений психотропного зомбирования. Или это НИИ-13, или это Институт Глобального прогнозирования, или это ВЧ 1003 я не могу сказать точно. За его словами стоял просто дикий ужас. Это очевидно. Разберитесь Вы и с этой информацией! Я вполне могу допустить, что Нечитайло нагло и борзо подставил какого-то мальчика глупенького. Но по письмам, и по всем тем событиям, что описаны мной, этого не скажешь, что был глупенький мальчик. Еще раз хочу подчеркнуть - Глава "Ответы на вопросы" четко дала понять, что составляла эти вопросы целая группа "специалистов".
Есть еще одна деталь. Вот мой ответ на его письмо от 30 сентября:


=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=
From: mail
To: Сергей
Date: Wednesday, October 01, 2003, 2:27:58 PM
Subject: 30 sep
Files:
--====----====----====----====----====----====----====----====----====----===-
Hello Сергей,
Tuesday, September 30, 2003, 5:10:10 PM, you wrote:
С> Кстати, о Нечитайло. Если ты думаешь, что я - это он, то сделай так:
С> найди Нечитайло и позвони мне на мобильный, чтобы убедиться, что по
С> телефону разговариваю я, а не он.
Сергей, вы же двойники!
Посему у меня такой вопрос: кто под кого "косит" - вы гримируетесь или кто-то из вас сделал пластическую операцию? Или вы близнецы, что никто этого не знал? Или вы просто двойники по природе?
С> - Ты конечно заметил, что сына Мегре зовут так же, как и Путина
С> Владимир Владимирович. По-видимому, уже тогда стали подготавливать
С> "приход Путина".
Что именно ты вкладывал в этот образ, когда назвал сына Анны Владимиром? Свержение его? Что бы ты сам к власти пришел?
Кстати, в одной из книг есть глава "Всадница". Там некая Катя на коне скачет. Я видел твою дочь Катю - стерва вырастет еще та...
А сына Анны зовут,.... впрочем, ты знаешь...
С> - Почему Анна не говорила об этом раньше? Возможно, у них был какой-то
С> "договор"? На что они выторговали молчание Анны?
Что бы тебя, упыря, вывести на чистую воду....
С> - Получается, что вся эта "легенда" Мегре - это просто спектакль. И
С> рейс в 1994 году (когда он увидел дедушек), и в 1995 году (когда он
С> встретился с Анастасией), и люди, которые видели ее на борту, и
С> чудесное излечение в больнице, и все остальное
Будто ты этого не знал!!!!
ТЫ помнишь, кусок дауна, что я тебе говорил по телефону в 1995 году?
А в 1998 году?
Ведь сбылось это, сбылось.... Пиши мне всю правду - размер сковородки и мощность пламени в АДУ ДЛЯ ТЕБЯ БУДУТ МЕНЬШЕ.
=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=
Как вы думаете, какой ответ он мне прислал? Скажу честно - я просто офонарел!!! Иначе не скажешь!!! Читайте сами:
=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=
From: Сергей
To: i_zenin@mail.ru
Date: Thursday, October 02, 2003, 3:04:46 PM
Subject: 2 oct
Files:
--====----====----====----====----====----====----====----====----====----===-
Игорь, ты ошибаешься.
Я не знаю причин, по которым ты увидел во мне "дауна" и "упыря", но ты ошибаешься.
---------------------------------------
Как зовут сына Анны - я действительно знаю. Точнее, недавно узнал, ты сам мне об этом написал. Ванюша.
Кстати, если ты еще пишешь новую книгу - вышли почитать. В любом случае ты ничего не потеряешь: если я - "упырь", то я и так должен все это знать; если я - это я, то мне интересно, что происходило и что происходит.
По поводу имени "Владимир Владимирович". Я думаю, что это имя было придумано сыну Анастасии специально под "Путина". По-видимому, его уже в те годы какие-то силы готовили в президенты, потом успешно его "привели" к власти. Но вот незадача - он оказался порядочным и не сговорчивым. Тогда его протеже стали наезжать на Путина. Пример - Березовский.
---------------------------------------
Лебедя, я думаю, завалили военные.
============================================================
Я думаю, гэбэшники стесняются с тобой связываться. Позвони им сам, или напиши им письмо. Тогда они будут обязаны с тобой связаться. Почитай страничку "Способы связи с ФСБ России" с ихнего сайта: http://fsb.ru/contact/contact.html. Вот ее содержимое:
1. ПРИЁМ СООБЩЕНИЙ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ
Если Вы хотите немедленно отправить информацию, относящуюся к компетенции ФСБ, воспользуйтесь, пожалуйста, электронной почтой: fsb@fsb.ru
В тексте сообщения подробно опишите событие, его время, дату и участников.
Для лучшей организации работы по Вашей информации просьба указать Ваши
контактные реквизиты (телефон, адрес электронной почты, почтовый адрес
и т.п.). Конфиденциальность полученной информации гарантируется.
----------------------------------------------------------------------
2. ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ФСБ РОССИИ
(095) 914-22-22
Российские граждане, сотрудничающие с иностранными разведками, могут связаться с ФСБ России по телефону доверия с тем, чтобы стать агентами-двойниками. В этом случае денежное вознаграждение, получаемое такими агентами от иностранных спецслужб, будет полностью сохранено, и с ними будут работать сотрудники ФСБ РФ высочайшего класса. При этом будет гарантирована анонимность и конфиденциальность.
Из Примечания к статье 275 УК РФ (государственная измена):
Лицо, совершившее преступление, предусмотренное настоящей статьей, а также статьями 276 (шпионаж) и 278 (насильственный захват власти или насильственное удержание власти), освобождается от уголовной ответственности, если оно добровольным и своевременным сообщением органам власти или иным образом способствовало предотвращению дальнейшего ущерба интересам РФ и если в его действиях не содержится иного состава преступления
----------------------------------------------------------------------
3. СПРАВОЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ФСБ РОССИИ
тел.: (095) 914-43-69 (круглосуточно)
----------------------------------------------------------------------
4. ПРИЁМНАЯ ФСБ РОССИИ
Москва, 101000, ул. Кузнецкий мост, дом 22
тел.: (095) 924-31-58
----------------------------------------------------------------------
5. ЦЕНТР ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ФСБ РОССИИ
Москва, 101000, Лубянская пл., дом 2
тел.: (095) 914-39-08
факс: (095) 975-24-70
Электронная почта press@fsb.ru
============================================================
Пиши мне всю правду - размер сковородки и
мощность пламени в АДУ ДЛЯ ТЕБЯ БУДУТ МЕНЬШЕ.
Ад здесь, Игорь. Ад - здесь.
Я писал тебе правду.
=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=
Теперь встаньте на его место. Допустим, что Вас обвиняют в предательстве, по веским причинам. Допустим, Вас называют дауном и упырем. ВЫ БУДЕТЕ В ОТВЕТ ПРЕДЛАГАТЬ СДАТЬСЯ В ФСБ, КАК АГЕНТУ ИНОСТРАННОЙ РАЗВЕДКИ?
Нет, у этого Сергея-Нечитайло явно что-то с головой не в порядке! И самый интересный вопрос: на каком основании он сделал такое предположение? Ведь когда я заикнулся по поводу предложения от вдовы из Бенина, он честно и откровенно писал, что это - явная подставка, просил не обращать внимание и не отвечать на письма! За этими словами явно читалась озабоченность того, что наше с ним общение могут "перехватить". В том числе, вспомнив его реакцию на эту вдову, я считаю, что, видимо, за этой "вдовой" стоит ГРУ.
Кстати, когда я спрашивал Анну об этой вдове, то она в ответ радовалась, словно говорила: "Иди до конца". Но ни одного слова не произносила! А я искренно надеялся, что получу деньги и смогу развязаться с Бульдозером. Куплю квартиру... Но Анна прекрасно понимала, что вся эта возня, которая активно шла все эти месяцы, рано или поздно приведет к главному прозрению, которого она так долго ждала. И ведь не давила никак! Ведь прекрасно знала, что я не приемлю ни малейшего давления! Что я, как баран, сразу упрусь! Как упрямый осел!
Но сейчас я хочу сказать еще о другом... В письме этому Сергею я упомянул дочь Катю. Приходил как-то Нечитайло летом 1995 или 1996 года точно не помню. Со своей дочерью. Чтобы забрать телевизор, который я ему отремонтировал. В качестве оплаты за ремонт дал три помидорки. Жмот поганый... Я тогда сидел без денег и был бы рад хоть каким-нибудь деньгам. Кстати сказать, ни один гэбэшник, которые просили им что-нибудь отремонтировать, ни разу не заплатил! Всем видом всегда показывают, что все им надо делать бесплатно! А потом им позитив подавай!!! Ну, честное слово, самые настоящие свиньи!
Я тогда про себя отметил, что дочь у него растет достаточно наглая и жестокая. Мы сидели на полу. Стояла жара. Нечитал гнал какую-то чушь, пытаясь показать себя моим другом. Я молча слушал, думая про себя: "Поскорее бы ты убрался". Его дочь Катя стала прыгать на его вытянутых ногах.
- Катя, перестань прыгать, - сказал Нечитайло. Дочь не унималась. Она спокойно смотрела в глаза папе и ходила по его ногам.
- Катя, мне больно! Прекрати! - он говорил громко и в голосе моделировал нестерпимую боль...
Когда я впервые прочитал про всадницу Катерину в книге Мегре, я сразу вспомнил именно дочь Нечитайло! И был поражен такой мысли... Потом все это забылось. Нечитайло в книгах Мегре хорошо приложил свою руку. Дочке решил обеспечить "будущее". Именно это я в письме написал ему.
Кстати, в этом письме я упоминаю два наших телефонных разговора.
В 1995 году я по телефону ему сказал: "У меня для тебя радостная новость - Россию вам не уничтожить!". В ответ он бросил трубку.
В 1998 году я ему намекнул (дословно не помню, применил что-то вроде метода НЛП против него), сказав: "Рано или поздно я выведу тебя на чистую воду. Нужно подождать космических изменений".
Блин, словно в воду глядел!!!
Нечитайло мне отомстил за это письмо по "полной программе". В те дни, наконец-то, нашелся вариант продажи нашей квартиры. Точнее, квартиры моих родителей, которую мы разменяли, от себя, с моей "законной" женой, не заплатив ни копейки.
Так вот. В квартирном агентстве встал вопрос о выписке из домовой книги. Я сказал, что выписку сложно будет получить, поскольку долг по неуплате коммунальных услуг составляет примерно 4 тысячи рублей. Я платил с 1998 года только за себя и за дочь. А за бывшую жену не платил. Полностью пришлось оплачивать мне только квартплату и электроэнергию. В агентстве были и бывшая жена, и дочь. При моих словах у них зверским пламенем загорелись глаза. После агентства домой я шел долго. Не хотелось совсем туда идти. И как только я перешагнул через порог, ко мне вплотную подскочили и Бульдозер, и дочь. Сразу начался скандал. Они обе орали, что, если я сорву продажу, то они меня убьют.
Повторяю, спасибо Пархомсу и Политику (зовут его Владимир Иванович) за то, что они мне "приклеили" эту особу!!! И ведь живут припеваючи! Пенсию шикарную получают! От государства, за свои "ратные" подвиги! На иномарках катаются! Блин, объясните мне, дураку, существует в нашей стране хоть какая-то справедливость, или нет? Господин Прокурор, я Вас спрашиваю! А Нечитайло вовсю "закрутил гайки" до самого упора у этого Бульдозера!
В итоге этот скандал перерос в самый настоящий ад для меня. Я видел, словно со стороны, что идет мощная психотропная накачка на них обеих. Бульдозер полезла в драку. Дочь орала бешено на меня. В итоге я стал звонить в милицию. Дочь, в истерике, выдернула телефон, и в судороге так и осталась стоять, трясясь. При этом она орала: "Подонок, я тебя урою! Урод, я тебя урою!" И это - моя дочь! Дочурка, которой я отдал столько сил! Все это мною уже сказано. Дочь, которую все всегда хвалили, как образцового ребенка!
После этого она убежала из дома. За ней, с криками "Если с ней что-нибудь случится, - я тебя убью!", убежала Бульдозер. Я стал опять звонить в милицию. Вскоре вернулась Бульдозер, вырвала телефон, прервав мой разговор милицией на полуслове. Позвонила своей подружке, чтобы та вызвала милицию. И опять умчалась искать дочь. Следом позвонила ее подружка Галя и сказала: "Жди гостей! Сейчас приедет милиция! Мы тебя выведем на чистую воду!". Вскоре приехала ГБР. Я был по-прежнему один. Выслушав меня, они спросили: "Следы побоев есть у жены?"
- Да какие следы побоев! Я только защищался и уворачивался!
Выходя из квартиры, они фонариками посветили на порог.
- А следы крови откуда?
Я глянул вниз. "Заблаговременно", кем-то перед порогом квартиры, были оставлены следы засохшей крови.
- Хрен его знает. Кровь засохла давно. Вы сами видите.
Ребята встали в нерешительности.
- Как давно они ушли?
- Максимум - минут десять назад.
Один другому сказал:
- Ладно, поехали на разбой.
Поужинав, я пошел прогуляться. Самого трясло от всего происходящего. Погуляв часа два, я подошел к двери квартиры. И не смог ее открыть. Дверь была заблокирована изнутри. Был уже первый час ночи. Я пошел в отделение милиции. В милиции мне сказали, что по закону не имеют право вскрывать квартиру. Предложили мне обратиться в МЧС.
Я вернулся домой. Звонил в дверь до тех пор, пока Бульдозер с криками не открыла квартиру. Скандал продолжался. В итоге Бульдозер разбила мне ночной светильник, выбила часы из рук. Они теперь плохо идут. Я стал звонить по 03, чтобы приехала психбригада. Но дежурный психотерапевт мне сказал, что эти проблемы я должен решать сам.
На следующий день работать я практически не мог. Вдруг навалилась усталость и включился биовизор. Я увидел, как... Вот теперь хотите - верьте, хотите - нет. Я увидел, как Нечитайло что-то говорит Бульдозеру, а та внимательно слушает. Спутать ни того, ни другого я не мог - хорошо было видно. Пожалуй, впервые я видел Бульдозера по биовизору! За все эти годы! За все пятнадцать лет!
На следующее утро Бульдозер куда-то очень рано ушла. И через пять минут раздался звонок в дверь. В дверях стоял молодой спортивный парень.
- Можно войти? - спросил он.
Я впустил его. Как только закрылась дверь, этот парень сказал:
- Если ты, козел, будешь задерживать размен квартиры, то я приду и буду жить здесь с Людмилой! Или поймаю тебя и забью битой! Что бы ты быстро все оформил и не задерживал размен квартиры!
Я стоял, и думал про себя: "Пришибить его, или нет? Парень - явно спортсмен, выше меня, шире в плечах... Тяжело будет его уложить... Но ведь потом я опять окажусь крайним!" Мне кажется, что это был выросший сын подружки Гали. Давно я его не видел. Сильно похож на ее мужа, на Сашу. Саша такой же комплекции, занимался вольной борьбой, был мастером спорта. А сына их, Артема, я не видел уже больше десяти лет. Сама Галя когда-то дралась с бабушками -соседками, когда жила в комнате в коммуналке. Так что очень похоже на нее... А вот мысли навеяны явно Нечитайло - биовизоры, повторяю, не врут...
Я в этот же день пошел и написал заявление в милицию. Но результатов это не дало. Через день этот скот позвонил, когда я был на обеде, и поинтересовался, как идут дела с оформлением документов. Еще через день кто-то позвонил мне на сотовый и спросил: "Вы оградку заказывали?". Имеется ввиду на могилку - это дураку понятно.
Я пошел к адвокатам. Они мне сказали:
- Не поможет тебе ни милиция, ни прокуратура. Они начнут шевелиться, если кого-нибудь убьют. Попробуй на это время просто не появляться дома.
- Было бы у кого и где, уже давно бы ушел! Некуда мне идти! И денег нет, чтобы квартиру снимать.
Они пожали плечами. В итоге я нашел квартиру на две недели. На окраине города. После завтра опять возвращаться в свою квартиру, в этот ад. Ждать еще две недели оформления купли-продажи. Сил уже нет никаких...
Прокурор: Хочется спросить у Вас вот еще что: могла ли Анна говорить о евреях то, что написано в книгах Мегре?
- Не знаю. Могу сказать только лично от себя. На север я поехал с Александром Ларьяновским. Он никогда не скрывал, что он - еврей. А я, готовясь к поездке, предложил поехать человеку тому, в ком был уверен, что он не предаст. И Александр меня не подвел. Кстати сказать, именно он предложил мне впервые опубликовать свой роман "Отречение" в Сети. Именно он нашел сайт nmsf.sscc.ru. Ведь он тоже видел Анну! И именно он снял тот сюжет, где записаны слова Валерия.
Кстати, после долго прослушивания я обнаружил, что не совсем точно воспроизвел слова Валерия. На самом деле он говорит:
"...на сказала: "Кромсай каюты". И я пошел кромсать, бензопилой. Взяли меня под суд. То, что теплоход разобрал. Подойдешь к начальнику пароходства, подойдешь к человеку... может на неделю, может на две, может дней десять, чтобы его потом спилили...".
Смысл более уточняется. Судя по всему, именно Анна сказала переделать каюты под люкс. И взяли Валерия под суд. Но информация о Звенящем кедре сделала свою роль - его отпустили и разрешили повести все до конца.
А по поводу еврейского вопроса... Меня удивляет то, что ни один исследователь, видимо, никогда не говорил с евреями откровенно. Но именно евреи делят своих соплеменников на евреев, и жидов!
Жид - это простонародное прочтение латинского слова Иуда. Повторяю: ЖИД - ЭТО ПРОСТОНАРОДНОЕ ПРОЧТЕНИЕ ЛАТИНСКОГО СЛОВА ИУДА.
А Иуда, как известно из Библии, был первым предателем. Был стукачом. Предатели и стукачи есть во всех национальностях! Я всегда и всем говорю, что жидов в других национальностях тоже хватает. Остается только открытым вопрос - процентное содержание жидов в каждой национальности. И я постоянно говорил, видя всю эту действительность вокруг меня: в ФСБ работают жиды!
Интересно получается! Микробиологи Израиля везли в Новосибирск противоядие от нового вируса бактериологической войны, а сбили их хохлы!
Господин прокурор, ответьте мне честно: кто является жидом в данной ситуации???
Опять обращение
Господин Президент. Когда Вы хоронили своего друга и наставника, Собчака, Вы плакали. Его затравили точно также, как сейчас травят меня. Как травят других. А вспышки на Солнце говорят о том, что не правильно все это... Я не думаю, что Вам надо опасаться того, что Вы останетесь без психотропной защиты. Тем более, что эта защита очень сомнительная... Если Анна старается помочь Вам, то помогут и те, кто прочитал мои книги. Помогут своими чистыми помыслами. Ведь книга "Вихри неба" показала, что коллективная мысль включилась. Иначе, видимо, и быть не могло. Все зависело только от того, кто включит эту мысль. Частично ее включили книги Мегре. В другую сторону. Результат Вы видите сами.
Я повторюсь, но, опять напомню - есть некоторые вещи, которые скажу только Вам.
Первый пункт нашего предполагаемого разговора я уже сказал в "Разборе полетов". Это касается сбитого самолета и смерти Лебедя.
Второй пункт можно "приоткрыть" - я хочу Вам показать Звенящий кедр, который посадила сама Анна. Он растет где-то в Новосибирске. Я специально к нему не подхожу, что бы не вызвать подозрение. Чтобы его не спилили дикари.
А вот третий пункт... Даже намекать не буду.
Есть вещи, которые за нас никто не сделает. Именно мне пришлось писать книги про Анну. Теперь даже мне понятно!!! Судя по всему, именно Валерию, и никому другому, пришлось брать в аренду теплоход и встречаться с Анной. Именно Порфирию Иванову пришлось дать шанс на спасение планеты. Но только дать шанс. И Вы, судя по всему, должны сделать то, что никто другой не сможет сделать за Вас. Иначе, видимо, не получится. Иначе бы я не долбился так долго в закрытые двери. А российский народ Вам поможет.
Вожак должен быть Вожаком. И не одиноким Вожаком. Как видно из моих книг, неизвестно кто, управляет этим миром. Чтобы не ломать голову над этим вопросом, проще самим управлять этим миром.
Вот еще что хочется сказать.
Судя по вспышкам на Солнце, и по той информации, что поняли Чижевский, Гумилев и Козырев, на планете начинается новый пассионарный толчок. Кто и когда его "толкнул" - одному Богу известно. Вполне возможно, что сам Верховный жрец... Видимо, именно к этому периоду относятся слова Анны о Жреце: "Он заложил события на несколько месяцев вперед... А то и лет..." Тем более, необходимо этим глобальным процессом управлять. Иначе быть беде. А пассионарный точек потом длится несколько веков!!!
Не знаю почему, но мне хочется процитировать самого себя. Хочется процитировать фантастическую повесть "Посланники":
"Волчий вожак, стоя на высоком бархане снега, жадно нюхал воздух, который еще хранил запах пота разгоряченных животных. Пять часов назад они здесь прошли всем табуном. Вожак, мудрый самец в полном расцвете сил и лет, не мог понять, почему они не могли догнать хотя бы одного сайгака. Такого не было никогда. Сайгаки были словно заговоренные. Никакие уловки не помогали. Волчья стая была на краю гибели. Старые члены стаи и годовалые щенки отстали на день перехода. Их вела следом за ядром стаи старая опытная волчица. Этому хвосту осталось жить дня два, от силы - три. Потом они уснут, прижавшись друг к другу, и уже не проснутся никогда. Вожак это понимал. Он оглянулся на сидевших поодаль боевых сотоварищей. Увидев это, они нехотя, превозмогая усталость и собачий голод, навострили уши. Это был последний шанс.
Группа серых хищников молча поднялась с места и крупной рысцой пошла в темно-синие сумерки снежной степи. Если через сутки они не догонят стадо, то идущий по следу хвост ядра стаи не выживет... Стертые до крови когти скользили по ледяному, колючему, как битое стекло, насту. И они догнали бы стадо, догнали бы... Но хмурые от природы, серые от рождения, четвероногие санитары не знали, что над сайгачьим стадом три дня назад на низкой высоте прошел секретный вертолет ФСБ... Перед этим, за два дня, были пойманы два десятка здоровых особей, взяты анализы, поставлены на животных радиомаяки. Пятерых сайгаков заразили тяжелыми вирусами. Вертолет кружил над испуганным стадом на низкой высоте до тех пор, пока не облучил излучением торсионного генератора всех до одного сайгаков. И сайгаки стали действительно заговоренными... Точнее, облученными. Даже зараженные самцы бежали без устали, как здоровые..."
Судя по всему, не зря Анна меня просит связаться с Вами...
Слова Прокурору
Именно за эти две недели я смог, на чужой квартире, почти круглосуточно работая по выходным и по ночам в будни, написать "Разбор полетов" и "Вечную беседу".
Анна все эти дни говорит, с улыбкой, словно извиняясь:
- Пойми, нужно все "разжевать" им. Сложно им понять все то, что происходило. Ты уж постарайся... Иначе не получится... Шок у них от этой правды... Господи, если бы ты знал, что там творится...
По поводу написания книг. Еще весной этого года я спрашивал у Анны:
- Анастасия, придумай что-нибудь. Не могу я больше писать! Надоело! Сколько можно? Пусть кто-нибудь другой пишет книги!
Она ответила:
- Кто же сможет это написать? Ты сам начинаешь понимать то, что происходило, только тогда, когда пишешь книгу. Кто же сможет написать то, что происходило с тобой, кто сможет это понять?
Летом этого года я спросил у Учителя Иванова:
- Учитель, сколько это будет все продолжаться? Не могу я больше. Неужели никто другой не сможет это сделать?
- Никто, кроме тебя не сможет это сделать.
Я тогда еще не знал, что именно я видел реально Анну, и что у меня, вот уже десять лет, лежит кассета со словами Валерия.
Что еще разжевывать? Я не знаю. А через два дня уже и не смогу... Если жив останусь... Вот такие дела, господин Прокурор...
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